
Говорячи про перспективи кар’єрного 
росту на МК «Запоріжсталь» для 
випускників академії, Інна Вікторівна 
навела приклад того, як отримані за роки 
навчання в ЗДІА знання, особистісна 
активна позиція, яку виховують у 
студентів у ЗДІА, в їх альма-матер, 
прагнення бути кращим у своїй справі – 
допомагають молодим фахівцям. 

І ще раз підкреслила просту істину, про 
яку говорили і начальник ЦГПТЛ Сергій 
Володимирович Мацько, і начальник 
технічного відділу комбінату Володимир 
Іванович Набока й генеральний 
директор МК «Запоріжсталь» Ростислав 
Ігорович Шурма – ніколи не соромтеся 
задавати питання, прагнете все 
зрозуміти, освоїти та  намагайтеся 
зробити свій особистий внесок у 
процвітання свого ВНЗ, підприємства, 
на якому працюєте, у сьогодення та 
майбутнє своєї країни.

Редактор газети 

Співдружність

Цього разу майстер-клас для студентів 
ЗДІА проводила випускниця минулих 
років академії начальник лабораторії 
охорони навколишнього середовища 
Інна Вікторівна Холіна.

Аудиторія № 105, яка носить ім’я 
першого завідувача кафедри Заслуженого 
працівника освіти України, професора, 
доктора технічних наук Юрія Павловича 
Павленко, була обрана для проведення 
майстер-класу не випадково. Адже саме 
Юрій Павлович ініціював відкриття нової 
тоді спеціальності «Екологія та охорона навколишнього середовища», вів науково-
дослідну роботу в агломераційному цеху комбінату «Запоріжсталь»...

Тема майстер-класу «Природоохоронне законодавство для підприємств будь-
якої форми власності» викликала у студентів і викладачів помітний  інтерес. На 
зустрічі були присутні не тільки студенти спеціальності Охорона навколишнього 
середовища, а й Водовідведення, Гідроенергетика, а також  викладачі. 

Спочатку своєї лекції Інна Вікторівна познайомила слухачів з основоположними 
принципами законодавчої бази з охорони навколишнього середовища, з 
особливостями роботи очолюваної нею лабораторії. Значну частину розповіді 
наша гостя присвятила тим заходам і досягненням, які характеризують діяльність 
ВАТ «Запоріжсталь» в руслі природоохоронних заходів та екології. «Запоріжсталь» 
сьогодні – одне з перших в Україні підприємств, яке активно переходить у своїй 
діяльності на сучасні загальносвітові стандарти – управління якістю, екологією, 
охороною та безпекою праці та інші. 
Комбінат  щорічно з успіхом проходить 
міжнародну сертифікацію за кількома 
напрямками. Сертифікація по екологічним 
стандартам дає підприємству не тільки 
довіру з боку споживача, а й суттєвий 
економічний ефект», – розповіла Інна 
Холіна.

Друга половина зустрічі біла присвячена 
відповідям на запитання. У який вже раз 
було поставлено питання про горезвісну 
«Червону воду».

– Вимоги до якості вод, які скидаються у Дніпро, постійно зростають, не кажучи вже 
про нормативи. Впровадження оборотних циклів водопостачання дало відчутний 
результат. Перш за все, це припинення скидів у багатостраждальну балку Капустяна. 
Плюс повторне використання води, що знижує споживання свіжої з Дніпра. А зараз 
ще й повернення у виробництво залізовмісних шламів та іншої цінної сировини, що 

міститься в стоках. У Дніпро надходять 
стоки з вмістом шкідливих речовин до 15 
мг на літр при нормі 19 мг.

Ще одне з питань стосувалося полігону 
промвідходів  та проблеми ефективного 
використання граншлаку...

– Відсутність повного залучення домен-
ного шлаку в господарську діяльність в 
країні призводить до необхідності його 
розміщення на полігонах промислових 
відходів. За розміщення, у відповідності 
з Податковим кодексом України, МК 

«Запоріжсталь» сплачує екологічний податок. Але комбінат реалізує політику 
максимально можливого використання відходів у власному виробництві, їх 
реалізації в якості вторинних матеріальних ресурсів, – пояснила Інна Холіна.  – 
Граншлак використовується для виробництва цементу й ми працюємо  з великими 
споживачами – ДП «Кримцемент», ПАТ «ХайдельбергЦемент Україна», ПАТ «Івано-
ФранківськЦемент»... Це свідчить про підвищення інтересу бізнесу до питань 
заміни сировини відходами і, відповідно, здешевлення собівартості продукції. 
Споживачем граншлаку є Запорізький залізорудний комбінат, який використовує 
його для приготування в’яжучого матеріалу закладної суміші. Але, – за думкою Інни 
Холіної, – у цьому питанні підприємства мають отримати допомогу  держави.

«Запоріжсталь» і ЗДІА. 
                                         Співпраця набирає обертів 

18 квітня відбулась чергова екскурсія 
студентів і викладачів ЗДІА на МК 
«Запоріжсталь». Як розповіли нам 
удеканаті МФ, в екскурсії взяли участь 
28 студентів факультету та 4 викладачі.

Репортаж з місця подій ви зможете 
побачити на Офіційному сайті академії 
найближчим часом. А поки що 
на-ведемо слова, якими прокоментувала 
цю поїздку заступник декана МФ 
Вікторія Миколаївна Косенко: «Ми 
переконалися на власні очі, що 
стратегія розвитку комбінату, яку вже 
неодноразово озвучували керівники 
ВАТ «Запоріжсталь» – робити ставку 
на молоді, перспективні, кваліфіковані 
кадри, – знаходить своє втілення. Нас 
зустрічали, водили цехами і об’єктами 
молоді, повні ентузіазму співробітники 
«Запоріжсталі». 

Постійно зустрічалися знайомі 
обличчя випускників. Склалося вра-
ження, що ми з академії навіть і не 
виїжджали...» 

17 квітня в ЗДІА пройшов черговий майстер-клас. Нагадаємо, що це вже четверта така зустріч 
студентів академії з керівництвом і провідними фахівцями знаменитого комбінату. Також відзначимо, 
що генеральний директор ВАТ «Запоріжсталь» Ростислав Шурма назвав саме ЗДІА кузнею кадрів для 
комбінату.



Студентський простір

24 квітня в аудиторії імені Ю.М. 
Потебні відбулися звітно-виборні 
збори студентського Сенату ЗДІА.

Присутні заслухали та схвалили 
звіти президента Сенату Каті 
Дехтярук, лідерів студентського 
самоврядування академії. 

Обрали нових делегатів до Ради 
трудового колективу академії та до 
складу Вченої ради. 

Кращі активісти студентського 
життя академії були нагороджені 

почесними грамотами.
Також пройшли вибори нового 

президента Сенату ЗДІА. Ним стала 

Обрано нового президента 
Студентського СЕНАТУ

Таланти, краса, чарівність, граціозність... Якими ще 
словами описати те враження, яке справив на студентів і 
викладачів академії щорічний конкурс «Міс «Академія»!?

24 квітня затишний зал ПК ім. Кірова розкрив двері 
перед уболівальниками, шанувальниками краси й 
талантів нашої «інженерки»... 

Скажемо відразу, що свято вдалося на славу. А інтрига тримала в 
напрузі весь зал від початку й до фіналу. До фінальної точки, коли 
були названі перша віце-міс (Ольга Панкова, ЕС-10-1д), віце-міс 
(Олена Міхайлуца, СП-10-1д) і Міс «Академія» (Ольга Покіда, Мет-
10-1д).

Всі ті конкурси, які так захоплювали глядачів, були оригіналь-
ними, різноманітними, пройнятими ліричною поезією, яскравими 
танцювальними композиціями, вокалом, гумором, малюванням 

і навіть ексцентричними 
но-мерами. Враження просто 
неза-бутні!

Кваліфіковане журі, щедрі 
спонсори і навіть зірка шоу-
бізнесу Арсен Мірзоян у складі 
журі і на сцені, зі своєю гітарою... 

Та що говорити! Хто не встиг, 
той запізнився. Краще один раз 
побачити, ніж прочитати. А тому 
– все на Офіційний сайт ЗДІА. 
Там барвисті фото нагородження,  
результати конкурсу від його 
організаторів — профкому САД з 

25 квітня в актовій залі пройшла урочиста 
церемонія вручення заслужених нагород спі-
вакам, акторам, танцюристам Студентського 
центру мистецтв Port Arte. Як і прийнято в 
Голівуді, розкривала конверти,  оголошувала 
переможців у номінаціях і вручала академічних 
«Оскарів» перша особа Академії, наш ректор 
Володимир Іванович Пожуєв. 

Свою вітальну промову й, власне, церемонію 
вручення нагород Володимир Іванович провів 
артистично, жваво, супроводжуючи це веселими 
коментарями, жартами і добрими побажаннями.

Отже,  нагороди знайшли своїх героїв!
У номінації «Відкриття року» нагороду отримав 

Владислав Таран. У номінації «Актриса року» 
пам’ятну статуетку вручено Ользі Хухровській. 
«Кращим танцюристом» названий Євген 
Сліпченко. Званням «Кращого співака» удостоєний 
Юнес Бенреззуг. Статуеткой «Актора року» 
нагороджений Владислав Слободян. А «Краща 
танцювальна пара» – Сергій Соловей та Юлія 
Давидова. Сергій Євтушенко удостоєний званням 

«Різножанровий виконавець». А «Кращою 
солісткою шоу-балету» названо Анастасію 
Шевченко. У номінації «Прорив року» здобув 
перемогу Олександр Руденков. «Перлинний голос» 
– Єлизавета Одинцова. «Кращим чоловічий 
вокал» академії – Гліб Назаров. «Платиновий 
голос» академії – Анастасія Гітуляр.

Барабанний дріб супроводжував відкриття конверту 
для визначення володаря Гран Прі... Цієї почесної 
нагороди був удостоєний Олександр РУДЕНКОВ! 

Серед нагороджених хоча і без статуетки, але 
найважливішою та заслуженою людиною була 
«мама» Студцентру, його незмінний директор, 
його душа і серце, його вічний двигун – Людмила 
Олександрівна Пригаро. Її вітав, дякував за 
невтомну працю і творчість ректор академії, а 
студентський профком подарував дивовижний букет.

А далі... Далі на гостей свята чекав захоплюючий, 
неперевершений концерт Студентського центру 
мистецтв Port Arte. Кожен номер – неповторний, 
виконання – бездоганне. Зал аплодує і підтримує 
артистів своїми схвальними вигуками... (Далі на с. 10)

Мікрорепортаж з міста події 
редактора газети Н. Юсупової


